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Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych — kazda
poprawna odpowiedz to 1 punkt

Nr zadania
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Rozwigzania i zasady punktacji zadan otwartych

WAZNE!

Ponizej znajdziesz rozwigzania do zadan otwartych oraz wskazéwki, jak przyznawac sobie punkty za
te zadania. Pamietaj jednak, ze jest to — z konieczno$ci — schemat bardzo uproszczony. Nie moze to
by¢ opracowanie tak rozbudowane jak zasady oceniania rzeczywistej matury, bo miatbys/abys zbyt
duzo pracy i probleméw z jego interpretacjy. Kazde zadanie mozna rozwigza¢ na kilka réznych
sposobdw, tu podane sg etapy tylko jednego z nich. Jesli otrzymates/as prawidtowy wynik innym
sposobem, takze przyznaj sobie punkty.

Zadanie 26
Maksymalna ilos¢ punktéw: 2
Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapdéw.

1. Obliczenie pierwiastkéw: x; = 0, x, = 5.
2. Podanie zbioru rozwigzan nieréwnosci: (—, 0) U (5, +0) lub oznaczenie ich jako
przedziatéw na osi.

Zadanie 27
Maksymalna ilos¢ punktéw: 2
Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Przyréwnanie kazdego z nawiaséw do zera zapisujgc dwa rownania.
2. Obliczenie wszystkich rozwigzan rédwnania: x = —4,x = 2,x = 3.

Zadanie 28
Maksymalna ilos¢ punktéw: 2
Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Wyciagniecie czynnika przed nawias otrzymujac zapis: 3188(1 + 3 + 32 + 33).
2. Wykonanie dziatania w nawiasie i wykazanie, ze wynik jest podzielny przez 10, tzn.
podzielenie lub zapisanie w postaci: 10 - 4 - 3188,
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Zadanie 29

Maksymalna ilos¢ punktéw: 2

Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Obliczenie przeciwprostokatnej c tréjkata: ¢ = xv10.

. . - . . 10
2. Obliczenie sinusa mniejszego z katdw ostrych: sina = %.

Zadanie 30

Maksymalna ilos¢ punktéw: 2

Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Zapisanie danych lub wykonanie rysunku, z ktérego wynika, ze wykres funkcji przechodzi
przez dwa punkty: (—3,3) i (6,0).
2. Obliczenie wzoru funkcji za pomocg wzoru na prostg przechodzaca przez dwa punkty lub

korzystajac z uktadu réwnan: f(x) = —%x + 2.

Zadanie 31

Maksymalna ilos¢ punktéw: 2

Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Woyznaczenie liczby wszystkich mozliwych zdarzen: || = 6 - 5 = 30 (lub ich wypisanie) lub
wyznaczenie liczby zdarzen sprzyjajacych: |A| = 3 (lub ich wypisanie).

2. Obliczenie prawdopodobienstwa: P(4) = 1—10.

Zadanie 32

Maksymalna ilos¢ punktéw: 4

Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Wyznaczenie wzoru prostej AB: y = 5x — 4 i dtugosci odcinka |AB| = v 26.

2. Woyznaczenie wzoru prostej BC:y = — %x + 35—2
3. Zapisanie i rozwigzanie ukfadu réwnan z prostych przecinajgcych sie w punkcie C:
1 32
y=—x+t—
5 ,x =12,y = 4.
y=3x- 4

4. Obliczenie dtugosci odcinka |BC| = 2v/26 oraz pola tréjkata ABC: Pygc = 26.

Licencja Creative Commons Uznanie autorstwa 3.0 Polska



https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/pl/

Zadanie 33

Maksymalna ilos¢ punktéw: 5

Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

1. Zapisanie sumy wyrazow drugiego, czwartego i siddmego: a, + a, + a; = 56; oraz Sredniej
arytmetycznej wyrazéw pierwszego i dziewigtego: al;ag = 22.
L , . (3a; +10r =56
2. Zapisanie uktadu rownan.{ a, + 4r = 22
3. Rozwigzanie powyzszego uktadu rownan: a; = 2,7 = 5.
4. Zapisanie zaleznosci miedzy sgsiednimi wyrazami w ciggu geometrycznym:
(x +4)2 =12(2x — 1).
5. Rozwigzanie powyzszego réwnania i podanie jako jedynego dobrego rozwigzania x = 14.
Zadanie 34

Maksymalna ilo$¢ punktéw: 4

Przyjmijmy oznaczenia:

Punkt O to spodek wysokosci. Punkty A, B i C to wierzchotki przy podstawie. a to kat miedzy
krawedzig boczng a wysokoscig ostrostupa.

Przyznaj sobie po 1 punkcie za kazdy z ponizszych etapow.

+e
-
Obliczenie dtugosci krawedzi bocznej: k = 2+/6 lub za obliczenie wartosci tangensa kata a:

Wyznaczenie dtugos$ci odcinka OA: |OA| =

2

tga = E

Obliczenie wysokosci ostrostupa: H = 23@.
Obliczenie objetosci ostrostupa: V = %E.
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Wyniki

llos¢ punktéw z zadan zamknietych

llos¢ punktéw z zadan otwartych

Nr zadania 26 27 28 29 30 31

Maks. Liczba pkt 2 2 2 2 2 2

Uzyskana liczba pkt

Suma punktéw z zadan otwartych

taczna suma uzyskanych punktow na 50 mozliwych

Uzyskany wynik procentowo:
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